

Быть патриотами Родины

Советский народ с радостью послал в советы и комитеты Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. Н. Черненко, высказавшие на Всесоюзном совещании секретарей комсомольских организаций. Обращаясь к молодежи, он сказал, что новое поколение советских людей вступает в сознательную жизнь в условиях развитого социализма и должно быть готово к этому задуматься над тем, чему и почему он обязан.

Молодое поколение привило жить и трудиться в тяжелых условиях, оно открыто все долги и санкции, свободному труду, творчеству.

Поэтому, по-отцовски мы, ветераны труда, завидуем счастливой судьбе молодежи. Мне, например, 12 летем вальцовый приносил работать наравне со партиями в годы Великой Отечественной войны больше по-

женного времени. Было трудно, но я исполнил сейчас, с партией Интузомом мы вместе направили города, фабрик, заводов, разрушенных войной. Собирались бы и укрепляли бы могущество нашей Родины.

В дни первых и послевоенных пятилетних планов были обеспечены благодаря высокой организованности, верности делу, преданности Коммунистической партии и Родине эти начальные курсы нам заложили. Но вот почему партии и правительству промолчать всех людей всемерно укреплять дисциплину, повысить организованность.

Мне бы хотелось, чтобы все молодые люди были патриотами своей Родины, последним трудом, последним делом и поступком стремились экономическую и оборонную мощь страны, отдавать все силы для победы коммунизма.

В. ФИЛИПОВ,
ветеран труда.

Газета основана № 96
3 сентября 1930 г. (10303)

СУББОТА, 16 ИЮНЯ 1984 ГОДА

Цена 2 коп.

НАШ РЕЙД

ТРАВЫ ЖДАТЬ НЕ БУДУТ

Заготовить для общественного сенокоса необходимо, количество гробов и сочных кормов — такая задача стоит перед труженниками села. На очереди уборка зерновых. В ренессанс этих мероприятий большую роль будет играть техника. С целью проверить, в каком состоянии находится порубочные и хлебоуборочные машины, мы побывали в двух хозяйствах.

Молоху «40 лет Октября» предстоящую уборку общественного сенокоса требуется привезти 4200 тонн сена, 5650 тонн соломы, 200 тонн сенажа и 50 тонн травяной веточниковой массы.

Травы для сена выкашивают на естественных севоугодьях, так можно действовать лишь тогда, когда впитывается и на сенокосе имеется 155 гектаров сенокосных трав.

Уборку трав в хозяйствах в день неурожая не велась, механизмы уже проделали и не готовились. На трех сельскохозяйственных комбайнах на линии готовности оказалось только два, на третьем вывел из строя трактор, хотя зинва в райсельхозтехнику понадеялись на осеннюю прополку поля. Из двух комбайнов в поле только один ИУВ-18. Неисправен принос режущего органа. В тот день не действовала в АМБ из-за неисправности стального бестина.

На зерноуборочной технике готова и оборудована комбайны СК-5 «Нива», хотя аккумуляторы до сих пор не входят в райсельхозтехнику. Не все готово к работе карьерноуборочные комбайны. К ИУВ-24 требуются новые транспортеры, на которые также еще осенью должны заявить в райсельхозтехнику. В колхозе понадеялись на сохранение тракторов, всеосемераста процентов машин находится в закрытых теплицах.

На ремонт сельхозтехники шло много средств: отпущено комбайнов, механизаторов-трактористов.

Механизаторы, работающие на колхозных подварах, выкашивают зерно и сенокосы, культуры, картошку, заготавливают корма. В колхозе сенокос здесь заканчивают свои сенокосы. В этом году в луга выйдут поляны сочными кормовыми сенами полевых культур бригады. Сенокос планируется начать с 20 июня, поскольку травы после выхаживания недавно дождя про-

должны расти. Состояние в хозяйствах не позволяет собирать сочные кормовые, где будут выработаны условия сохранения и ослаты травы. Самые трюкот тонн сена будет заготовлено подпольными организациями — Межхозяйство тракторпригодия и заводом ИВБ. Железнодорожные вагоны ИВБ, Иваново заалятовали в нынешнем году заготовить для сенокоса 110 тонн, 1900 тонн соломы, 60 тонн травяной массы.

В хозяйствах, где имеются агрегаты для заготовления «впитанного», уже ждут работы по выработке этого ценного корма. Здесь же пока что такого не наблюдается, хотя земляная масса и имеется. Причина — неисправная АМБ. Расчищать густые агрегаты в лесу в подпольных, мы находились в колхозе, не хватало не только техники, но и специалистов. Ремонтная пообещали заготовить что в ассальтантах в последующий период.

На день проверки еще не были готовы из эксплуатационных бригад СК-5 «Нива» не оборудованы.

Из обеспечения общественно-народного сенокоса нормами в колхозе понадеялись 10 гектаров карьерной и пять гектаров сорной травы, посевы которых обрабатываются против сорняков и колорадского жука.

В хозяйствах имеются остатки от уборки прошлого года 200 тонн сена и 45 тонн соломы. Этой фураж затинанной, находится в транзитной, часть в гараже. Сильные сооружения бдильными, полностью готовы для заезда сочных кормов.

Кот мастеров в колхозе тинанов, но санитарное состояние в ней требует ухода. Не удалось сделать меж вывоза, а полевая работа своевременно приводится в должное состояние и ставится на хранение согласно ГОСТу.

В колхозе «Свободная Колхоза» — 40 лет Октября и имени И. Ульянова — требуется провести техническое обслуживание трактористов.

Рейсовый бригады:
М. ФРАКОВ,
главный инженер
госхознадзора,
И. КОСОВ,
слесарь колхоза «40 лет Октября»
В. ДЯКОВ,
тракторист колхоза
И. ИВАНОВ,
С. ТИШЕНКО,
ваш корр.

В ФОНД МИРА

Первыми на опытный станок завода «Инженер» отправил в фонд и фонд мира выстала бригада слесарей-механиков, лаборантов, техников метрологии. Бригада в составе: В. Симанов, Н. Сосновский, Г. Гусев, Е. Фомин, В. Тарасов, Е. Кавалеров во главе

ПО СОВЕТУ ОТЦА

Окончив среднюю школу, пришел на армягрудный завод «Красной Пролетарки» токаром Саша Вавилов. Принимать по совету своего отца, коммуниста, народного работника, известного в городе фрезеровщика, кандидата ордена Трудового Красного Знамени Ивана Михайловича Вавилова. Только только освоил парашину токарное дело, пришла пора служить в рядах Советской Армии. После службы — снова на родной завод, и токарный станок по инструментальному участку срочно потребовал фрезеровщика. Где работал специалист? Мастер участка А. К. Блохин, долго присматривавшийся к молодому токарному парню, предложил — Попробуй, Саша, поработать на фрезерном. У тебя должно получиться.

Находя опытного мастера оправдался. Сейчас Александр Иванович Вавилов — один из ведущих специалистов Мастер участка С. Леготского исполняет он самые сложные фрезерные работы. Ударило коммунистическое трудолюбие, часто признается другим по профессии.

И для собственной работы Александр Вавилов находит время. Он — групповое участие, член заводской группы народного контроля.

Он не живет с родителями. Вавилов-младший сам сейчас глава семьи, имеет благоустроенную квартиру, вместе с женой, рабочейницей завода «Стекловолокна» воспитывает дочь Лену.

Часто выходит, что на работу два известных фрезеровщика идут вместе: отец и сын, коммунист и комсомолец. Исполняют задания, уверенные в своих силах, и уверенные в успехе завтрашнего дня.

На снимке: комсомолец, фрезеровщик инструментального завода Александр Вавилов за работой.

Фото А. Зубанов.



Слагаемые успеха

Как известно, коллектив текстильного комбината по итогам работы за первый квартал стал победителем республиканского социалистического соревнования и в Большом внимании на комбинате уделяется улучшению трудовой деятельности. Одним из главных путей ее улучшения является переход на прогрессивную бригадную форму организации и стимулирования труда, а также разрабатывают пути ее творческого развития.

Сейчас на комбинате создано 195 бригад, которые охватывают почти три тысячи человек. К концу нынешнего года намечено еще создать бригадную форму организации и стимулирования труда.

В. А. АЛЕШИН.

ДЕТСКАЯ БОЛЬНИЦА ОТКРЫТА

Городские, общественные Гусев-Хрустального много ждал этого дня. 15 июня состоялось торжественное открытие детской больницы, расположенной на улице Мира. В прекрассном здании вместе с еще двумя новыми зданиями. Много старания, умения, приложили строители и истовый труд коллектив строителей из Дерзжвинского.

Минуты открыл главный врач центральной районной больницы А. А. Сквиль. Затем он представил славные представители городского В. А. Селезнев. Он сказал, что архитектурные города пона-

малось еще одним важным объектом в капи парашина маршбатов. На торжественном митинге выступили заместители областного комитета КПСР В. И. Парин, уральский директор «Техмашстрой» Ю. В. Бочверский, директор завода им. Давриженского В. К. Лавров и другие.

Главный врач новой больницы В. А. Васильев поблагодарил коллективные организации города, комсомольские группы «Стекловолокна» им. Дерзжвинского, которые в начале срока вывели клинику, обеспечили его надежной оборудо-

— Наша задача — использовать предоставляемые возможности на эффективное лечение детей, чтобы были они здоровыми, крепкими, — говорит Александр Алексеевич.

В. К. Лавров вручил символический ключ главной враче детской больницы А. А. Васильеву. Первому пролетариату разрешить молодому секретарю горкома КПСС В. П. Ткачкову.

После церемонии участие в открытии больницы, дети увиделись детям.

И. МИКОЛАЕВ.

Детский праздник

Красиво оформлен зал в детском комбинате № 37. На стене художественно выполнено панно, изображающее сказочными лицами детей, пишущих писемочки родителям. Надпись: «Дадим свой детский день». Это и девиз проводимого праздника.

В зале гости: родители, ветераны Великой Отечественной войны, ветераны партии и труда. Под звуки марша в зал входят дети. В руках у них письма и пакеты. Они поют: «Шире круг, музыка зовет всех друзей, всех людей шумный колокол».

С серьезными лицами дети читают стихи: «Мы требуем мир планете и стихии всем детям на свете», «Стихи смеются, танцуют, играют и танцуют с мячами, уравнивая и русские танцы». И снова песни и снова стихи: «На войне, где нет войны, ночью спит сонное дитя».

Перед детьми выступил участник Великой Отечественной войны М. Сосновский, ветеран партии И. С. Илюнов, ветеран труда О. И. Маланов.

Завершился праздник на удивительных состязаниях. Хлопот детей, мы еще долго слышали их задорный смех и веселые песни. Мы благодарны воспитателям детского сада № 37 за любовь и благожелательное отношение к воспитанникам, против любых вооружений, за всеобщее разоружение. Детство наше только одно, оно не нас, взрослых, зависит, каким оно будет у наших детей.

Ф. ХОЛНА

СПОРТ

Начали с победы

В первой игре на первенство района по футболу встретились команды «Спартак» и «Юношеского» и «Волжского» и «Восток Советов». Игра проходила на стадионе «Спартак» в поселке Юношеском. Нервная суета открыла гости. Мгн забили голы в ворота Восток. Вспыльчиво Диновит. К концу первого тайма хозяева сравняли счет — 1:1. В начале второго периода курские вышли вперед — 2:1, нодержать счет не смогли. Длительная пауза, предпринятый хозяевами футболками на ворота хозяев пошел, завершился дублем хозяев.

Со счетом 3:2 закончилась эта интересная, напряженная игра, принесшая колхозной команде два важных очка.

А. ЦЕПЕТОВ

В активе два очка

На двух футбольных колоколах Иданова выехали на встречу в колхоз «40 лет Октября» (д. Демидово), где встретились с местными футболистами. Игра проходила на стадионе в поселке Юношеском. Инициатива с обеих сторон волею судьбы оказалась у хозяев поля и на третий минуте добились успеха, забив первый мяч. До конца первого тайма динамовцы приносили еще два мяча в ворота хозяев. Во втором периоде гости сумели вырваться вперед, забив два мяча.

В итоге команда Иданова выиграла со счетом 3:1. Футболисты колхоза и Иданова записали в свой актив два первых очка.

А. ШИРШИН

На этот суботний день, 9 июня, метеорологическая обстановка не особенно тревожна. Просто ожидается усиление ветра. Но такого сильного ветра предвещать не мог. Как только выскочил, только над южной частью населенной части ветра достигла 25 метров в секунду. Как известно, севернее этого района процесс над многими областями страны. Не миновал он и наш Гусь-Хрустальный район.

Сразу же в техническом узле связи были созданы аварийно-восстановительные группы. Предельно восстановлено разоружение с помощью воздушных линий связи.

На линии третьего класса Гусь-Хрустальный — Аношино — Красное Устье выехала группа в помощь с начальником участка В. П. Бордюковым, оком

СИЛЬНЫЕ ВЕТРА

на поворотах навстрелю олову. Чуть дальше работники увидели клубы белого дыма. Следующие все необходимые инструменты, В. Бордюков, В. Сивачов, А. Аверкин и другие члены аварийной группы выехали на место непогоды, наутра и сварили проволочку. На контрольном столбе выключился сигнал выключения. Провода чуть больше часа, и линия, на которой осуществляются радиотелефонная связь с двумя рабочими поселками и заводами на территории «Красное Устье», заработала устойчиво.

В этот же самое время в другом месте района в поселке Юношеском — Таховском самовольно работала другая группа во главе с начальником участка

того участка — В. Е. Мановым. В двадцать километров от д. Абдуково выехали составом паровоза ветра разлука на проезд в руках И. Заварина и В. Семенина «закачавшая» пшеница. Еще несколько минут и восстановились радиотелефонная связь с поселком Тахово. А. Таховому был назначен.

С чувством высокого долга работали по восстановлению линии связи электромонтеры В. Бурков, В. Плещинский, Забуров, А. Мольцов. На утро 10 июня все основные телеграфные и радиотелеграфные линии восстановлены.

В. СЕМЕНОВ

К ЮБИЛЕЮ ПОЭТА

Каждого в нашей стране и в начале июня отмечает день рождения великого русского поэта А. С. Пушкина. Это — большая праздник всей советской литературы.

На днях в клубе производственного объединения «Сталь» в поселке Юношеском состоялось заседание филармонического клуба для изучения творчества поэта. В центре внимания были два концерт-эссе, посвященные реалистическому роману в стихах «Евгений Онегин» — гениальному произведению А. С. Пушкина. Автор — музыковед Е. Л. Пересыра рассказывал о том периоде жизни и творчества поэта, когда создавался этот роман, как бы вальсировал о нем «Евгений Онегин» великим русским композитором П. И. Чайковским.

Восхищенный рассказ Е. Л. Пересыры и оперные арии в исполнении солистов З. И. Прусовой, И. И. Гайтановой, Г. Гуллыча в сопровождении ансамбля О. В. Мановского и коллектива хора. К концерт-эссе работники культурно-просветительского отделения в клубе была оформлена обширная выставка литературы по теме: «Евгений Онегин» — поэма, посвященная 185-летию со дня рождения А. С. Пушкина.

Зритель выразил глубокую благодарность солистам и директору за прекрасный концерт, посвященный юбилею великого поэта.

Р. ЛУКЯНИН

бюджетгетар.

Спасибо, учитель

Вот и окончил последний экзамен. Новые дела и себе нас, мальчишек, ждет. Трудно сегодня расстаться с вами, с нашим учителем. Школьный учитель — наставник и ребе. И как повелось по традиции старой, Пришли мы сегодня на бал выпускной школы. И кружится вальс с нами, парнями нашей школы. Завтра мы будем за школьные двери. В мире, матерью и нею. Но по какой ни какой дороге, В час испытаний и в трудную минуту, Мы Вам благодарны, учитель, за то, что учили нас правдивым быть. Помните в любви нашей верной приваде. Не скажем мы Вас никогда позыбать. Т. ЧЕРНЫШОВ

ТУСОВСКИЙ СУВЕНИР

Фотоса Р. Талова,

В ЧЕСТЬ ПЕРЕДАЧИ

В юности в детстве нас в клуб санитарно-бытовых служб состоялся торжественное собрание, посвященное Дню работников легкой промышленности. О достижении коллектива рассказывал директор комбината В. К. Воробьев, затем на сцену поднялись дети сценария № 11, которые подготовили интересное представление.

Трудовой народ коллектива предельно проявляет активность. Лучшая премия имени О. И. Попова. В подарок труженникам народного производства звучит «Попур» на темы русских народных песен в исполнении Сергея Растрелли. Лучшая премия имени Героя Советского Союза Труда — Клавдии Ивановой — выиграла Г. И. Кузнецова за лучший вариант от коллектива народного производства. Переломным тактиком, помощником мастера становится все выступление Валеры Цепетова.

О нем коллектив отдал главное внимание. Режиссером выступил бригадир комбината С. И. Гердт. И опять — музыкальный подарок. Татьяна и Александр Журавлева исполнили «Песню о Гусь-Хрустальном».

Они за другие поднимали на сцену произведения о боевом соревновании, и для каждого из них учащийся художественной самодеятельности подготовили и показали свои номера. С восторженной «Историей титара» выступил Алексей Сивачов, отрывок из пьесы «Василий Теркин» А. Тауровского пропел Валентин Панфилов, Гера и Илья Титара исполнили песню «Сперки», академический хор исполнил «Наш союз припарас», «Брат», дитяскую народную песню «Все время, когда» и песню «Здравствуй, друг».

Л. СМЕРНОВА

С любовью к природе

Обычно про людей забываешь и расселенных зачастую почитают «Я ты, земля». Случай, который недавно произошел с нами в поселке Юношеском. Водитель машины устроил Замучено катала свои волю речка Гусь. С толпой доносился поплавок. «Чья вы чья Гусь» — да речку в болоте прождали шесть ночей концерт музыки.

Истории реки моего приезда заставили меня невольно обратиться к Вам, учитель. В устье речки — это не только и не только — что слышались — мы спуска и побеждаем по мне друга.

ГОЛУБОЙ ЗИРА

17 ИЮНЯ. Первая программа: 8.40 — Док. программа; Бульварно; 10.00 — Студ. Советскому Союзу; 11.00 — Зарубежье; 11.45 — Гостевая программа; 12.15 — Холу все звать; 12.30 — Музыкальный час; 14.00 — Телевизионный музей; 15.00 — По музеям и выставкам; 15.25 — Мультипликация; 15.50 — Гостевая программа; 17.00 — Сегодня; 17.15 — Медицинское рабочее время; 18.00 — Междугородная программа; 18.45 — Концерт; 19.25 — Восточная неделя; Фильм-спектакль; 21.35 — Вечернее собрание; 22.05 — Вечерние мелодии.

Вторая программа: 8.20 — Док. фильм; 8.40 — Концерт; 9.00 — Гусевый вечер; 9.30 — Док. фильм; 10.00 — «1949 — Премьеры наших дней»; 10.30 — Станция для всех; 12.00 — Док. фильм; 12.15 — «Три карты»; Фильм-балет; 13.30 — 15 минут юности; 14.30 — Рассказы; 15.00 — Музыкальный вечер; 15.00 — Мультипликация; 15.15 — Концерт; 16.45 — «Два сапфира»; 17.00 — 17.15 — Концерт; 18.30 — «Ты помнишь, товарищ»; 19.20 — Государственный музей; 20.25 — Советская программа; 20.55 — Док. фильм «Три мушкетера»; 21.35 — Клубная программа; Фильм; 23.00 — Теннис.

Редактор В. М. ИКОНОВ

Гусевскому музтеатру в ладу требуется в августе для № 11 июня и юности. Лыжные соревнования; Промышленная рабочая неделя; Промышленная олимпиада для молодежи; Промышленная рабочая неделя; 40 процентов. За справками обращаться в отдел кадров завода или в отдел по труду горисполкома.

Гусевскому объединению гортранспортному хозяйству по адресу: ул. Тургенева, 15, требуется специалист автомобильного транспорта СМН-10 (оплата по штатному расписанию). Обладает по адресу: по. Остапада ГОТХ, отдел кадров.

Между 2-юмюлетнюю квартиру в г. Волгатаева на районичной в Гусь-Хрустальном. Обращаться по: Мельникова, д. 21, в. 39, после 18 часов.

Срочно продается мотороллер марки «Турмет» (перевозка). Обращаться по: Урфиния, д. 4, кв. 69.

Уверена сумочка с документом. Прощай, сумочка! Ты плывешь по Транссибиря, д. 14, кв. 15 (за вознаграждение).

У музея хрустали найдена женская юбка. Потерявшего просят обратиться по адресу: микрорайон, д. 33, кв. 3.

КИНОТЕАТР «АЛМА»

16-17 июня в 9.30 и 11 часов (включая перерыв) будут показаны фильмы: УРОКИ НА ЗАВТРА. 16-17 июня американская комедия ТРИ НЕКОУПАВЕННЫХ ПИСЬМА. 18-19 июня в 15.30.

601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калининна, д. 19/16 ТЕЛЕФОНЫ: редактора 29-16, зам редактора 39-32, отделеция, секретаря 38-67, отдел: промышленного 28-40, сельхозобъединенного в бухгалтерия 34-55, телефон 28-43.

Гусь-Хрустальное телеграфное объединение по делам выдательства, полиграфия и книжной торговля. Адрес: ул. Калининна, 18. Газета выходит четыре раза в неделю, печать высокая, объем 1 печатный лист. Тираж 25000

Тираж 25000

Газета 34043